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別紙様式第10

中国四国農政局入札等監視委員会 定例会議(第３回)審議概要
（ホームページ掲載日：平成２３年１２月１２日）

開催日及び場所 平成２３年度１１月２５日（金曜日）中国四国農政局１０階第１０－Ｂ会議室

西田 三千代（弁護士）、井上 信二（公認会計士）
委員

岸 道康（ジャーナリスト）

審議対象期間 平成２３年７月１日～平成２３年９月３０日

１６４件 うち、一者応札案件 １１件
審議対象案件

契約の相手方が公益社団法人等案件 ５件

５件 うち、一者応札案件 ３件

抽出案件 （抽出率３％） （抽出率２７％）

契約の相手方が公益社団法人等案件 １件

（抽出率２０％）

一般競争 １件 うち、一者応札案件 １件
工 事

抽 契約の相手方が公益社団法人等案件 ０件

出

案 簡易公募型競争 １件 うち、一者応札案件 ０件

件 契約の相手方が公益社団法人等案件 ０件

内 業 務

訳 随意契約（簡易公募型プロポー １件 うち、一者応札案件 ０件

ザル） 契約の相手方が公益社団法人等案件 ０件

一般競争 １件 うち、一者応札案件 １件

物品役 契約の相手方が公益社団法人等案件 ０件

務等

随意契約（企画競争） １件 うち、一者応札案件 １件

契約の相手方が公益社団法人等案件 １件

委 意見・質問 回答等

員

か １ 指名停止について

ら (1)指名停止等一覧表について、２番のＷ社、Ｋ社と (1)倉敷市の下水管埋設工事の関係業者は多数いました

の ３番のＳ社は、倉敷市の下水管埋設工事をめぐる談合 が、農政局の契約参加有資格者登録の３社です。

意 業者で他にも多数関係業者がいたと思いますが。

見

・ (2)指名停止期間が４ヶ月と６ヶ月と違うのは、在宅 (2)当方の内規がありまして他の機関で行われた場合

質 起訴か逮捕かによるのですか。そう言うルールがある は、３ヶ月以上１２ヶ月の期間を決めて指名停止する

問 のですか。 ことになります。指名停止の期間（月数）は、内容の

等 悪質性を考慮の上決定します。

に

対 ２ 抽出案件について

す （１）国営造成土地改良施設防災情報ネットワーク事

る 業東伯地区他防災情報ネットワーク工事

答 ① 一者は一者なんですが、この工事内容の関係業者 ①水管理システムの内容ですから、関係会社は７社く

等 というのは、数は少ないのですか。 らいです。
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意見・質問 回答等

②応募してこなかった理由として、どう言うことが考 ②この件については、今回公告をしたのは３回目で、

えられるのですか。金額が小さいとか大手にとっては 昨年２回やってまして応募者がなくて、１回目やった

それ程メリットがないとか。 時にアンケート調査を実施しました。

その結果、工期が短いという意見がありまして、工

期を長くしたのですが、応募がありませんでした。そ

こで、昨年の２回の時は、同種工事「農業用の水管理

制御システム設備の設置工事」の実績としてましたが、

今回は、「水管理制御システム設備の設置工事」の実績

委 としました。それで応募がありました。

員

か （２）平成２３年度国営造成水利施設保全対策指導事

ら 業道前道後平野地区機能保全計画策定（その３）業務

の ①入札金額が３社とも接近しており、また２社は同額 ①技術点の点数と入札金額との総合点によって順位を

意 ですが。 決めます。入札金額を点数化した価格点と技術点を合

見 計しますと番号１番のＥ社と２番のＮ社が同点になっ

・ ております。この場合は、二者でくじ引きをしてもら

質 います。

問

等

に （３）高知三波川帯農地保全事業所地すべり対策技術

対 検討委託業務 ①民間会社です。

る ①参加表明書提出者を提出したもう１社は、どのよう ご指摘のとおり、辞退した会社の協力が得られる範

回 な会社ですか。 囲でどういう理由であるか調査したいと思います。

答 前回もお願いしたのですが、相手が辞退するのはし

等 ょうがないのですが、やはり出来るだけ変な目で見ら

れないように、何社か競合の結果、財団法人がとった

と、それ事態は悪いとは言えません。

ただし、やはりこういうご時世ですので、出来るだ

け競争したという事実が大事であると思いますので、

何故辞退したのかを調べて、出来るだけこのようなこ

とが起こらないようにしていただきたい。

こういうことが相変わらず多いなあと思います。

②第一回の定例会議でご指摘がありましたので、その

②出来ればこういうことになららいような条件（土壌）後、提出までの期間を長く取るということで、出先機

作りをお願いしたい。毎回こう言うことを言っており 関を指導しております。年度途中ですが改善を図って

ますので、是非こう言う事例を減らしていただきたい。おります。

財団法人が取るのが悪いと言っているのではないの

で誤解しないで欲しい。

（４）平成２３年度一般定期健康診断等の業務請負単

価契約 ①毎年ではありません。従来沢山の診断箇所数があっ

①広島市のような大都市で何故一者なのかと言うこと たので、そこを２カ所にして入札したのですが、それ

で、素朴な疑問があるんですけど。ここが毎年やって でも一者しか応募がありませんでした。

いるのですか。 一番の理由は検診車があるかないかだと思います。

（以上）


